MATEMATIKA KISERETTSEGI A SOR 10. 0SzTALY MEGOLDASOK

A vizsga id6tartama 60 perc. NEvV:
Tollal dOlgOZZ! OSzTALY:
PONTSZAM: /40 pont
Haszndlhato segédeszkdzok: szamoldgép, .
. p s Lz ERDEMIJEGY:
fliggvénytablazat, vonalzé, korzé.
1) Szamitsuk ki a kovetkezd kifejezés pontos értékét!
2
(V/3V7 + 59 —/3v7 - V59)
37 +469 - 24/9.7-59 4+ 347 -9 =67 - 4.
4 pont

2)
A kovetkezo abrikon egy futoverseny résztvevdinek sebesség-idé grafikonjai lathatok a rajt
pillanatatol a célba érkezésig.
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A grafikonok alapjan dontsd el, melyik igaz, illetve hamis a kivetkezd allitasok koziil!
Vilaszodat a megfelelé kezd6betii besatirozasaval jelold (Igaz/Hamis)!

Igaz Hamis

Balint nyerte a futéversenyt.

Andris haladt at leggyorsabban a célvonalon.

Dani lassult a tav vége felé.
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Csaba kesdbb ért be a célba, mint Dani.

4 pont




3) Nori, Judit és Gergd egy 58 kérdésbdl allo biologiateszttel merik fel tudasukat az érettsegi el6tt. A
kitoltés utan, a helyes valaszokat megnézve az deriilt ki, hogy Nori 32, Judit 38 kérdést valaszolt meg
helyesen, és 21 olyan kérdés volt, amelyre mindketten jo valaszt adtak. Megallapitottak azt is, hogy
11 kérdésre mindharman helyesen valaszoltak, ¢s Gergd helyesen megoldott feladatai koziil 17-et
Nori is, 19-et Judit is jol oldott meg. Volt viszont 4 olyan kérdés, amelyet egyikiik sem tudott jol
megvalaszolni.

Hény olyan kérdés volt, amelyre Gergd helyesen valaszolt?

Abréazold Venn-diagram segitségével!

A pontosan keét didk altal jol megoldott feladatok
SZama:

Nori-Judit: (21 — 11 =) 10,

Nori-Gergé: (17— 11=) 6,

Judit-Gergé: (19-11=) 8,

A feladatok kozott (32 - 11 - 10— 6 =) 5 olyan volt,
amelyet csak Nori, és (38 — 11 — 10— 8 =) 9 olyan,
amelyet csak Judit oldott meg helyesen.

Azon kérdések szama, amelyre a harom tanulo koziil
legalabb egyikiik helyes valaszt adott: 58 — 4 = 54.
(32 + 38 = 21 =) 49 olyan kérdés volt, amelyre Norn
vagy Judit helyes vilaszt adott,

igy (54 — 49 =) 5 olyan feladat volt, amelyet csak
Gergo oldott meg helyesen.

A Gergé altal helyesen megoldott feladatok szama:
(5+6+8+11=)30.

9 pont

4) Egy ketjegyli szam szamjegyeinek Osszege 8. Ha az eredeti szamot megszorozzuk a szamjegyek
felcserélésével kapott kétjegyli szammal, akkor az eredmény 1855. Melyik az eredeti kétjegyli szdm?

Az eredeti szam: x(B—x)= Ox +8.

A felcserélt jegyekkel: (8 —x)x =80-9x.

(9x+8)(80-9x)=1855.

x*-8x+15=0.

D=64-4-15=2°
842

Xy.2 T::»x1 =3; x,=b.

A feladat feltételeinek megfelelé szamok a 35; 53. A szovegbe visszahelyettesitve
megoldasok.

11 pont




5)

a) Szamoljuk ki az f(x) = x? — 7x + 12 fiiggvény zérushelyeit!
b) Adjuk meg a szélsdértékét, annak helyét és tipusat!
¢) Abréazold a fiiggvényt!
d) Add meg az x2 — 7x + 12 < 0 egyenlétlenség megoldasat a valds szamok halmazan!
a)
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Zérushelyek: [X—E] _[EJ =0 (x-3)(x-4)=0<x,=3; x,=4.
b)

X —Tx+12<0

ﬂ Zérushelyek
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12 pont




